

看脸 | KANLIAN

朱立伦辞去国民党主席职务  
副主席黄敏惠暂代



中国国民党主席朱立伦18日正式向国民党中常会请辞,并宣布由副主席黄敏惠暂时代理党务工作,完成未来所有补选工作。朱立伦在会议上表示,承担选举中失败的责任,深切反省,并呼吁国民党全面检讨和改革。黄敏惠,女,1959年出生在台湾嘉义。 据新华社

北京市委原副书记吕锡文  
涉嫌受贿罪被立案侦查



据最高人民检察院网站消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对中共北京市委原副书记吕锡文以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。1月5日,中纪委网站发布消息,北京市委原副书记吕锡文严重违纪被开除党籍和公职。 据中新社

“女神探”聂海芬  
否认因张氏叔侄冤案受审



近日,“杭州‘女神探’被终审”消息在社交媒体疯传。消息称:聂海芬当年误将作案嫌疑人锁定为安徽人张高平、张辉叔侄,致使张氏叔侄被法院错判坐十年冤狱。杭州市检察院、杭州市中院均表示未提起公诉和审理此案。而聂海芬本人也表示自己正在正常上班,并没有受审的情况。 据浙江在线

暴雪来了! -10°C的低温来了!

明日开始,一轮强降雪、降温将席卷我省

星报讯(孙毅博 孙锐 记者 祝亮) 今冬以来,省会合肥已经飘过两次雪花,可雪花每次都很细小,持续时间也很短,更谈不上积雪了。记者从气象部门了解到,明日开始,一轮强降雪、降温将席卷全省,合肥等地很有可能飘起鹅毛大雪,并形成积雪。

气象观测资料显示,18日,全省晴到多云。当日0~16时最低温度,淮河以南-2°C~1°C,淮河以北大部分地区-4°C~-1°C,局部地区达到-4°C以下,最低为碭山-6°C,省城合肥1.6°C。

据省气象专家预计,1月20日起我省将有明显雨雪、强降温,并伴有偏北风4~5级,阵风7级。主要雨

雪时段:20日夜里~22日,淮河以南部分地区大雪,局部暴雪,我省山区有冻雨;期间最大积雪深度:淮北和江淮北部0~5厘米,其他地区5~10厘米,局部超过10厘米。至24日全省平均气温将逐渐下降10°C左右。24日前后最低气温全省可达-10°C左右。

具体来说:19日:江北晴天到多云,江南多云有时阴天。20日:全省阴天,淮北有小雪;江淮之间到江南北部有雨夹雪转中雪,部分地区大雪,局部暴雪;江南南部有中等雨夹雪。21日:淮北部分地区有小雪;淮河以南有小到中雪,其中大别山区和江南部分地区大雪,局部暴雪;本省山区部分地区有冻雨。

图说 | TUSHUO

这是第一朵绽放太空的花



据外媒报道,美国宇航员斯科特·凯利在NASA空间站培育出一朵百日菊,这也是首朵绽放外太空的花朵。这朵百日菊颜色外形与地球上的差异不大,生长周期在60到80天之间。不过因为空间站零重力的状态,它们的花瓣无法像地球上的一样形成优美的弧度。此前,空间站曾种过生菜、芝麻菜等植物,2018年将种出“星际西红柿”。 据央视

发布 | FABU

证监会主席肖钢出席中央会议  
官方:请辞消息与事实不符

18日,省部级主要领导干部学习贯彻十八届五中全会精神专题研讨班在中央党校开班。肖钢也出席了此次会议。新年以来,A股市场出现大范围波动,肖钢公开活动受到外界高度关注。16日,肖钢表示,要深刻总结反思股市异常波动的经验教训。

另据@证监会发布:路透社发布的我会肖钢主席请辞的消息与事实不符。我会已与路透社联系,要求其更正。 据央视

真假活佛一查便知  
藏传佛教查询系统上线

昨天,藏传佛教活佛查询系统在北京广济寺中国佛教协会发布,该系统首批公布了870位境内活佛信息,首次实现国内宗教教职人员身份信息互联网查询。该系统包括活佛姓名、法名、法号、出生年月、教派、活佛证号、所在寺庙和照片八项信息。 据央视

数说 | SHUSHUO

报告称全球最富1%人群财富  
相当于其余99%总和

一份由乐施会发布、使用瑞士信贷提供的数据的报告显示,全球最富有的1%人群,拥有的财富相当于其余99%人群财富的总和。该报告还称,全球最富有的62个人所拥有的财富,相当于全球最贫穷的50%人口财富的总和。而在2010年,与全球最贫穷50%人群的财富相等,还需要388位最有钱的富翁。 据中新社

上海49名检察人员  
因配偶从事关联职业而转岗

上海市人民检察院于18日发布《上海检察机关关于进一步深化检察改革规范司法行为提高司法公信力的若干意见》,意见要求严格执行任职回避规定,确保检察机关司法办案的公信力。上海市人民检察院政治部副主任谭滨表示,上海市有63名检察人员的配偶在上海市从事律师、司法审计、司法拍卖职业,目前已全部严格执行任职回避制度,有49人选择“本人退出”,14人选择了“对方退出”。 据新华社

北极熊“畅饮”憨态十足



近日在莫斯科一座动物园内,一只北极熊因口渴,拿起一大桶水一饮而尽,样子呆萌可爱。起初,北极熊只是站在水中打水,待水装满后迅速举起喝光。随后,又拿起水桶嬉戏玩耍。这一瞬间恰好被摄影师捕捉到。 据央视

罍街万份腊八粥免费送

腊八粥爱心派发 罍街暖心服务更贴心

今年的腊八节,合肥罍街再次为合肥市民送上用思念和团圆熬煮成的腊八福粥!

“以前在老家,每年都会有腊八粥吃。这几年在外工作,久违的感觉了!”1月17日,时逢农历腊八,罍街连续第三年举办腊八文化节,在罍街广场吃着暖暖的、甜甜的腊八粥,一直很辛苦的外地人李先生也感受到了节日的喜悦。而在这一天,他们不仅与商户合作面向全城免费发放腊八粥,更是为滨湖新区的环卫工人及包河区建筑工地上的农民工朋友专门送去腊八粥和节日礼包。 据悉,与以往不同的是,今年合肥罍街腊八文化节开辟了线上线下两种派送方

式,寒冬季节,市民足不出户,也能品尝到可口的腊八粥。在线上,只要关注微信公众号“合肥罍街”,便可免费参与“你填地址,我寄粥”活动,不论你身在何方,或者想把温暖传递给其他人,只要留下您的联系方式和地址,就能收到合肥罍街送出的爱心福粥,冬季暖心又贴心。同时,猴王造型的人偶正在走进各个写字楼,为都市白领送去寓意新年美好祝福的福粥。

罍街三年坚持公益 免费派送不忘初心

传统的腊八粥食材有花生、黄豆、薏仁、红豆、红枣、莲子等,因各地风俗不同,选材也不相同。今年合肥罍街组织商家熬粥,各显身手为市民提供不同风味的腊八

粥,其中,百年老字号刘鸿盛和耿福兴是专业做面点的,对熬粥很有讲究。“耿福兴熬的腊八粥选材非常传统,会尽量让市民享受到‘原始’的味道。”耿福兴店长说,不像近年有的腊八粥会放玉米、葡萄干,我们放的是花生、莲子、红枣,还有豇豆。

据了解,今年是合肥罍街第三年进行腊八免费送粥活动,深受市民喜爱,赢得社会各界的一致好评。而合肥罍街一直以来坚持免费派粥也旨在让市民回归传统习俗、在腊月里感受年味。“除了送给大家传统节日的祝福,罍街也希望能把甜蜜、温暖送给我们这座城市默默奉献的人。”罍街商管公司的负责人这样表示。据悉,包含线上、线下多种形式,在今年的腊八期间,罍街共送出了万份腊八粥。



又是一年腊八节,去年腊八罍街免费送福粥的香甜依然让人回味无穷。今年腊八节是1月17日,罍街一年一度的腊八节赠粥活动也如期而至,1月8日~1月17日,合肥罍街第三届腊八文化节再次起航,组织线上线下活动,派送万份腊八粥,为合肥市民献上腊八节甜香的问候。